

腰包落在座椅上被人捡走

车站工作人员帮忙物归原主

本报济宁11月28日讯(记者李蕊 通讯员 杨可) 在济南工作的孙先生回济宁探亲,返程时却将随身的腰包遗落在了济宁火车站候车室的座椅上,坐上火车之后一个小时才发现。在济宁火车站值班站长魏中山的帮助下,29日,孙先生遗落的腰包终于物归原主。

27日下午,孙先生在济宁火车站乘坐1282次列车去济南,列车开出近一小时后,他突然发现

随身携带的腰包没带上车,立刻通过列车长与济宁火车站联系。济宁站值班站长魏中山在了解事情经过后,立即赶到孙先生前候车的区域寻找。

魏中山赶到时,该区域已经坐满了5019、2901两趟列车的乘客,为保障孙先生财物的安全,魏中山只能压低声音逐一询问。十多分钟后,魏中山问遍了在座的数十名乘客,仍没有人表示看到过孙先生的包。

随后魏中山又在现场与列车长联系,详细询问了孙先生候车的位置。按照孙先生指定的位置,魏中山邀请附近乘客主动将携带的行李都拿离座椅。这时,他终于在一名乘客携带的编织袋下,发现了一个与孙先生描述非常相似的腰包。不料魏中山正要上前去取时,该乘客却称包是他的。

面对突然出现的腰包主人,魏中山一边让这位乘客告

诉他包里有什么物品,一边劝说这位乘客称包里其实没什么值钱的东西,只是一些证件,失主丢后将非常麻烦。听了魏中山的话,对方自觉理亏,终于交出了孙先生的腰包。

此时,失主孙先生已经回到了济南,28日,魏中山委托途经该站的一趟济南方向列车,将孙先生的包捎到了济南火车站。目前,孙先生已领回了丢失的物品。

粗心老爸 丢了儿子“口粮”

本报济宁11月28日讯(记者李蕊) 独自带着刚一岁的儿子出门,一不留神将满满一背包奶粉落在了长途客车上。29日,在济宁汽车北站工作人员的帮助下,失主万先生终于帮儿子取回了“口粮”。

23日下午,由阳谷发往济宁的客车驶入济宁汽车北站。工作人员打扫车厢时,在车座位上发现了一个沉甸甸的黑色双肩背包。交到服务台打开一看,里面装了满满一包婴儿奶粉,工作人员仔细清点了一下,足有30包。

“这些奶粉究竟是谁落下的?”为了尽快找到失主,工作人员几乎询问了所有下车的旅客,但他们均表示没有丢失物品。由于包内除了奶粉以外没有任何物品,寻找失主断了线索。无奈的工作人员只好先将奶粉上交至车站办公室保存。29日中午,失主万先生终于出现了,得知背包完好无损,惊喜万分的万先生对工作人员表达了谢意,并当即领取了遗失的背包。

“我一个人带着孩子出门,带的行李也多,一不留神竟把孩子的奶粉落在了车上。”交谈中失主万先生告诉记者,他家住河南省台前县,和妻子一起在邹城打工。这次回老家接儿子,觉得老家奶粉比邹城便宜些,便托人在老家买了一箱。原本想着能省下个一两百块钱,不想由于携带物品太多,竟差点弄丢了价值近两千元的奶粉。

迎圣诞 先点灯

28日晚上6点,济宁银座佳悦酒店举行了一场迎圣诞点灯仪式,仪式上既有唱诗班演唱圣诞歌曲,还有动漫版的舞蹈表演,为冬日增添了一份温馨。

本报记者 张晓科 马辉 摄



嘉祥县孔庄商业楼12月8日公开拍卖

嘉祥县孔庄商业楼位于孔庄南区,萌山公园北侧,环山路楼前环绕,东邻石雕广场、人工湖,迎宾花园、孔庄小区、优山美地等居民区座落其左右,与嘉祥镇一中一路之隔,距嘉祥县医院100余米。环境优美,风景秀丽,交通便利,人口密集。该楼总建筑面积13500余平方米,单户面积约290平方米至2400平方米,适合商务、休闲、餐饮、住宿等,是萌山公园北侧得天独厚、独一无二的综合性大型商业经营宝地。均价5000元/平方米。

为充分体现物有所值,定于2012年12月8日9时,对该商业楼公开拍卖,即日起受理咨询、参观、拍卖报名等事项。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2012年12月8日上午9时在嘉祥镇第一中学阶梯教室对嘉祥县孔庄商业楼进行公开拍卖。总建筑面积13500余平方米,单户约面积290平方米至2400平方米,参考价格:均价5000元/平方米。

有意竞买者请于2012年12月7日16时前持有效证件和竞买保证金50000元(不成交不计息全额退还)到本公司办理竞买手续。

展示时间、地点:公告之日起在标的所在地展示

联系地址:孔庄商业楼售楼中心

联系电话:6821986 13563720387

济宁天正拍卖有限责任公司

2012年11月29日

联系地址:孔庄商业楼售楼中心

咨询电话:售楼中心 6851233

拍卖公司 6821986

13563720387

